



Vanessa Rosa, Principal
Leah Murray, Assistant Principal

Public School 169
Bay Terrace School

18-25 212 Street
Bayside, NY 11360-1595
Phone: 718-428-6160
Fax: 718-224-1013

P.S. 169 کے عزیز والدین،

گذشتہ ماہ P.S. 169 تعلیمی قیادت ٹیم کے پاس "اسکول کی حالت" کے دن کا انعقاد کر کے سال 2020 کا آغاز کرنے کا ایک عمدہ موقع تھا۔ ہمارے دن کے دوران، ہم نے اسکول کی ترجیحات کے شعبوں پر ارتکاز کے ساتھ ہر کلاس روم کا دورہ کیا تھا - "پرمعنی بات چیت کے ذریعے تنقیدی سوچ کو پروان چڑھانا" - اور ہم نے عمدہ باتیں سنی اور دیکھیں۔ ہم نے ارتکاز گروہ (فوکس گروپ) بنایا تھا جس نے ہمیں اپنے طلبا سے یہاں P.S.169 میں ان کی تعلیم اور سماجی جذباتی تجربوں کے بارے میں براہ راست رائے رائے حاصل کرنا کا موقع ملا تھا۔ ہم اپنے عملے کی اپنے کلاس رومز کے دروازے کھولنے کی رضامندی کے لیے اور اس دن کو کامیاب بنانے والے طلبا کو قبول کرنے کے لیے ان کے مشکور ہیں!

جبکہ ہم بطور معلمین ہمیشہ نشو و نما پانے کی کوشش کر رہے ہیں ہم کچھ وقت نکال کر ہمارے اسکول کے تمام کلاس رومز میں فی الوقت عمل کیے جانے والے کئی بہتری کے طریقوں کے تہوار کا جشن منانا چاہتے ہیں۔ وہ چند شعبے ذیل میں ہیں جن کے جشن کا تہوار ہم منانا چاہتے ہیں:

- ہر سبق کے حصے کے طور پر طلبا گویائی اور سماعت میں مشغول تھے۔
- اساتذہ نے تعلیمی کاموں کو اس طریقے سے ڈیزائن کیا تھا جن کے ذریعے طلبا کو ایسے مباحثوں میں مشغول ہونے کا موقع ملا تھا جن سے طلبا کو تعلیم کی ایسی معقول رفتار کے ساتھ تنقیدی سوچ کو پروان چڑھانے کے مواقع تخلیق ہوئے جس سے سب سے پہلے بنیادی فہم کی تعمیر ہوئی اور اس کے بعد طلبا کی نتائج اخذ کرنے میں مدد ہوئی تھی۔
- تمام طلبا کی زبانی بولی کی معاونت کرنے والی سرگرمیوں کے لوازمات بشمول انگریزی زبان کے متعلمین اور خاص تعلیم طلبا کو فراہم کیے جانے والے لوازمات کے۔

مستقل نشو و نما پانے کے اگلے قدم کے طور پر ہمارے پورے اسکول میں بہتر مباحثے، ہم ایسے طریق کار اور نظاموں کا نفاذ کرنے پر کام کر رہے ہیں جو تمام گریڈز اور مضامین کے شعبوں میں تمام طلبا کے لیے ہم آہنگی اور مطابقت کو یقینی بنائیں۔ مثال کے طور پر، تمام کلاس رومز میں خاموشی سے بات کرنے کے اشاروں کا نفاذ۔ جب طلبا اپنے شراکت دار یا کلاس کے ساتھ اپنے خیالات کا اشتراک نہیں کر رہے ہوں گے تو یہ ہاتھ کے اشاروں کے استعمال کے ذریعے بات چیت کریں گے۔ یہ اشارے طلبا کو ایک ایسی "آواز" مہیا کریں گے جس کو "سنا" جا سکتا ہو، جو ان کی مشغولیتی میں اضافہ کرے گی اور یہ دیگر افراد کی تعلیم میں خلل نہیں ڈالیں گے۔ اس کے علاوہ، ہم نے اپنے سماعت اور گویائی کے تسلسل میں تجدید کی یہ تاکہ اگلی نسل کے معیارات کے ساتھ ہم آہنگی پیدا کی جا سکے۔ تسلسل ہر ایک گریڈ کی سماعت اور گویائی کی فروغ دہی کی مطابقتی توقعات کے واضح فہم کو فراہم کرنے کے لیے اساتذہ اور طلبا کو معاونت فراہم کرتا ہے۔ ہم آپ کے حوالے کے لیے خاموشی سے بات چیت کرنے کے ہاتھ کے اشاروں اور سماعت اور گویائی کے تسلسل، دونوں، کو منسلک کر رہے ہیں۔

اعلیٰ سطح کی انتھک محنت، جذبے اور ہمارے پورے اسکول میں طلبا کی تعلیم حاصل کرنے کی عہد بستگی کو دیکھنے کا یہ موقع ہمارے لیے حقیقت میں ایک بہت عمدہ تحفہ تھا۔ ہم اس متحرک تعلیمی ماحول کا حصہ بننے کے لیے خوش قسمت ہیں اور ہمیں P.S. 169 اسکول کی پرادری کے مسلسل پیشہ ورانہ فروغ کی معاونت کرنے پر فخر ہے۔ مسلسل پیشہ ورانہ فروغ کے لیے ان کی عہد بستگی کے لیے P.S. 169 کے عملے کے ہر رکن کا شکریہ۔ اگر آپ تعلیمی قیادت ٹیم کے بارے میں مزید جاننا چاہتے ہیں براہ کرم بلا جھجھک پوچھیں!

بخلوص،

P.S. 169 کی تعلیمی قیادت ٹیم

P.S. 169Q

Bay Terrace School

18-25 212th Street

718-428-6160 Bayside, NY 11360